

今年春节,注定会是一个极不平凡的春节。随着三年疫情的优化调整与全面放开,老百姓与亲人团圆欢聚的氛围愈加浓烈,外出旅游休闲娱乐购物等也一定会迎来“高峰”。作为全国首个“村域小城市”,花园村区位优势明显、基础设施完善、公共服务健全,一直以来深受广大群众青睐,能满足百姓吃、住、行、游、娱、购的各种需求,可以说,到花园村过春节啥都不用愁,尽情享受农村现代化的美好生活。

旅游观光景点丰富



▲落户在花园村的浙江省“千万工程”展示馆

“春节期间,我们主推亲子旅游产品,同时深挖中国名村考察游、生态休闲观光游等精品路线资源,在增强旅游体验感的同时,致力全面展现花园的繁华、美丽与幸福,让游客切身感受到不一样的农村生



酒店餐饮条件优越

民以食为天,春节期间很多餐饮酒店都休市停业,但在花园村就没有这个担忧。随着人们生活水平的提高,越来越多的老百姓也喜欢把年夜饭订在了酒店饭馆。花园雷迪森大世界和花园大厦两家高档酒店都是正常营业,完全可以实现年夜饭、住宿以及婚宴举办等问题。

花园雷迪森大世界是一家集住宿、餐饮、会务、娱乐、休闲为一体的多功能、高档次的综合性酒店,依托雷迪森旅业集团的专业管理团队,充分发挥花园名村旅游的特色优势,以专业、人性、科学的管理方式建造与运营,打造成为花园村未来的城市会客厅。

“年夜饭的预定所剩无几,婚宴场次也

购物中心商品齐全

作为花园商贸服务业的代表作,自2017年开业以来,花园商业中心俨然成为周边地区环境最好、设施最齐、档次最高,集住宅、购物、餐饮、娱乐、健身、休闲于一体的综合性商业航母,吸引着广大消费者到这里来购物、娱乐、就餐等,商业人气一直居高不下。

花园商业中心是村里的“小万达”,从一楼到五楼依次形成名品汇、潮品汇、童乐汇、美食汇、享乐汇的商场格局,引进了华为、肯德基、瑞幸咖啡等多家国内外知名品牌,可以满足不同消费者多样化的消费选择,其10公里商圈包含南马镇、横店镇、南市街道、千祥镇、画水镇等,辐射人口数十万之多。“春节期间,我们各商家都是正常营业,还会推出大量的春节优惠活动和喜

活。”花园旅游公司总经理汪建森介绍道,花园村各景点春节不打烊,干部员工也将全力做好优质服务保障工作。

花园村是浙江省首个单独以村为单位创建成功的国家AAAA级旅游景区,被国家文化和旅游部授予首批“中国十大优秀国际乡村旅游目的地”和“全国旅游重点村”,村内的浙江省“千万工程”展示馆、花园党群服务中心、中国农村博物馆等都是现代化乡村考察的热门景点,而“一湖一园一山一湾一寺”,即吉祥湖、花园游乐园、福山景区、天香湾、南山寺,可以满足不同人群的旅游需求。的确,花园村交通十分便利、自然风光优美、人文底蕴深厚、环境优美整洁、社会稳定有序,村内还开通免费公交车,任何人无需购票均可乘坐到各景点,并领略花园别样的村容村貌。

“早就想来花园村过春节了,无奈这三

年疫情阻挡了脚步,今年总算如愿以偿了,我们预定了南山寺跨年祈福活动,听说春节村里还要迎七条灯,我们打算在这里住上个把月。”来自上海的薛女士跟老伴一起正在吉祥湖畔喂锦鲤,过会他们还要到福山景区登高祈福、到天香湾景区休闲体验……丰富的旅游景点将给他们带来不同的春节之旅。



▲花园吉祥湖大型音乐喷泉

华本地的特色菜为主,融合江浙菜系之浓郁精华,呈现不同风味菜肴的特点,集养生和绿色健康为一体。花园大厦共有各类客房150间(套),床位249个,干净温馨的环境让客人体验到宾至如归的感觉。



▲花园大厦

是几乎天天爆满,还在犹豫的顾客要抓紧时间了。”临近春节,花园雷迪森大世界营销部经理卢一广的会面、微信与电话不停,都是来咨询春节住宿、就餐以及婚宴等相关问题的顾客。“这是优化调整疫情防控政策后的首个春节,能感受到大家积极消费的信心与热情,相信我们酒店高端奢华的住宿条件、贴心全面的优质服务、星级厨师的餐饮美食等能让顾客获得至高的消费体验。”

而花园大厦是一家四星级旅游饭店,拥有各类包厢15间、1个大型宴会厅以及1个多功能厅,也能同时容纳1000余人用餐,可承接各类大小宴席。餐厅包厢从装饰到布置都是非常清雅,其菜品以东阳以及金

庆活动,为顾客带来浓浓的年味。”花园商业中心总经理助理兼办公室主任厉俊俊邀请大家到花园欢欢喜喜共度春节。

春节观影一定是必不可少的。花园商业中心内有按照全国一线影院五星级标准建设的花园国际影城,重装打造国际化多厅同步影厅,周边百姓可以第一时间观看



▲花园商业中心

到国内外最新上映影片。影城面积达4000多平方米,采用国际先进的激光数字放映机,拥有全新杜比全景声和音王高保真音响,配置乐视3光路3D系统,荧幕选择无遮拦、高增益金属荧幕设计,令观众置身于电影的奇幻旅程中。

此外,传统的花园粮油商贸城以及位于环龙小区和柳塘小区金三角区块的花园村第二菜市场等地,能满足百姓春节买菜需求;花园村里的中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、中国邮储银行、东阳农商银行、东阳富民村镇银行等金融机构营业网点都可提供自助服务;全国最大的农村医院——花园田氏医院更是以二级甲等医院标准建设,完全能够满足春节百姓看病就医问题。

尽情享受农村现代化的美好生活

东阳花园村

过年咯



◎周振平